

Upgrade Outdoor Space GRC Flower Planters In Ancients Style L38*W38*H38CM

Basic Information

• Place of Origin: Guangdong, China

Brand Name: QUANGUI
Certification: SGS
Model Number: QG-C239
Minimum Order Quantity:

• Price: USD33.9/set

• Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
 Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Sample Time: 7days

• Size: L46*W46*H47CM, L38*W38*H38CM

• Location: Indoor, Outdoor, Garden,

Product Name: Decoration Cement Planter Pots

Shape: SquareColor: CustomedFinishing: Hand Carved

Highlight: Customed GRC Flower Planters,

Outdoor Space GRC Flower Planters, Ancients Style GRC Flower Planters



More Images



Product Description

Upgrade Your Outdoor Space with GRC Flower Planters in Ancients Style L38*W38*H38CM

Product Description:

The Quangui GRC Planter Pots are a perfect addition to any garden or outdoor space. Crafted from fiber cement, these planter pots are a durable and stylish, making them ideal for both residential and commercial use.

Available in two sizes, the Large Cement Pots come in dimensions of L46*W46*H47CM and L38*W38*H38CM, offering versatility in planting options. Whether you have a spacious garden or a cozy balcony, these cement flower pots will complement your greenery beautifully.

The surface of these planter pots features a unique texture that adds visual interest and depth to your plants. The textured finish gives the pots a modern and contemporary look, making them stand out in any environment.

One of the key features of the Quangui GRC Planter Pots is their frost-resistant nature. Designed to withstand various weather conditions, these pots are well-suited for outdoor use, ensuring your plants remain healthy and vibrant throughout the seasons. When it comes to color options, the Quangui GRC Planter Pots offer customization to suit your preferences and design aesthetics. Whether you prefer a classic white, a natural stone hue, or a bold pop of color, these cement pots can be tailored to match your outdoor decor.

Enhance your outdoor space with the Quangui GRC Planter Pots, also known as Fiber Cement Garden Pots. These durable and stylish planters are perfect for showcasing your favorite plants and flowers, adding a touch of elegance to your garden, patio, or balcony. Whether you choose the larger L46*W46*H47CM size for statement plantings or the more compact L38*W38*H38CM size for smaller spaces, these Large Cement Pots offer versatility and functionality. Create stunning floral arrangements or plant a variety of herbs and vegetables to elevate your outdoor oasis.

With their frost-resistant properties, the Quangui GRC Planter Pots are built to withstand the elements, ensuring longevity and durability. Say goodbye to worrying about frost damage and enjoy peace of mind knowing that your plants are protected in these sturdy cement flower pots.

Customize the color of your Quangui GRC Planter Pots to complement your outdoor decor and personal style. Whether you prefer a sleek and modern look or a more traditional vibe, these customed pots can be tailored to match your aesthetic preferences.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots-

Frost Resistant: Character Used: Flower/Green Plant

Product Type: Flower Planters & Pots Usage: Indoor Outdoor Garden And Home

Shape: Square

Technical Parameters:

Shape Shape	Square
Usage	Indoor, Outdoor, Garden, Home
Drainage Holes	YES/NO
Product Name	Decoration Cement Planter Pots
Frost Resistant	Character
Location	Indoor, Outdoor, Garden
Brand Name	Quangui
Style	Ancients
Color	Customed
Product Type	Flower Planters & Pots

Applications:

QUANGUI GRC Planter Pots, model number QG-C239, are versatile and durable plant holders designed for a variety of applications. ___ These Composite Stone Plant Holders are the perfect choice for both indoor and outdoor use, adding a touch of elegance to any space. Manufactured in Guangdong, China, these Concrete Cement Flower Pots are crafted with high-quality materials and are certified by SGS for their durability and quality. The minimum order quantity for these Large Planter Pots is 10 sets, with each set priced at USD33.9. The

packaging details include strong wooden cases to ensure safe delivery.

The delivery time for a 40HQ container is 30 days, and the payment terms require a 30% deposit with the balance of 70% to be paid upon delivery. With a supply ability of 300 sets per month, these square-shaped planter pots are ideal for various occasions and scenarios. The surface of these plant holders features a unique texture, adding to their aesthetic appeal. The style of these GRC Planter Pots is inspired by ancient designs, bringing a sense of tradition and sophistication to any setting.

These versatile planters can be used for a wide range of plants, including flowers and green plants. Whether used in gardens, patios, or indoor spaces, these planter pots are sure to enhance the beauty of any environment.

For those interested in sampling the product, a sample time of 7 days is available to experience the quality and design firsthand. The QUANGUI GRC Planter Pots offer a perfect blend of functionality and style, making them a must-have for plant enthusiasts and decorators alike.

Customization:

Product Customization Services for GRC Planter Pots:

Brand Name: QUANGUIModel Number: QG-C239Place of Origin: Guangdong, ChinaCertification: SGS

Minimum Ouden Ou

- Minimum Order Quantity: 10set

- Price: USD33.9/set

Packaging Details: Strong wooden case
Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

- Supply Ability: 300set/month

- Style: Ancients

- Drainage Holes: YES/NO

- Brand Name: Quangui

- Color: Customed

- Size: L46*W46*H47CM, L38*W38*H38CM

Packing and Shipping:

Product Name: GRC Planter Pots

Description: Our GRC planter pots are made of high-quality Glass Reinforced Concrete (GRC) material, which provides durability and a modern look for your plants.

Dimensions: Various sizes available

Features: Lightweight, weather-resistant, and suitable for indoor and outdoor use

Package Includes: GRC planter pot(s)

Shipping: We carefully package the GRC planter pots to ensure safe delivery to your doorstep. Shipping times may vary depending on your location.

FAQ:

Q: What is the brand name of the planter pots?

A: The brand name of the planter pots is QUANGUI.

Q: What is the model number of the planter pots?

A: The model number of the planter pots is QG-C239.

Q: Where are the planter pots manufactured?

A: The planter pots are manufactured in Guangdong, China.

Q: What is the minimum order quantity for the planter pots?

A: The minimum order quantity for the planter pots is 10 sets.

Q: What are the payment terms for purchasing the planter pots?

A: The payment terms for purchasing the planter pots are 30% deposit and 70% balance.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City